

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 1 martie 2023

● 4 pagini

actualitate / 2

**Dăbuleni: Preduș, Nanu și Drăgoi sunt „eroi între eroi”**

**Neagoe: „Nu vrem să-i resuscităm și pe cei de la FC Argeș”**

sport / 4

## Grădinița Îngerașii, din cartierul Bariera Vâlcii, beneficiază de săli de clasă renovate



Grădinița Îngerașii, din cartierul Bariera Vâlcii, beneficiază de săli de clasă renovate. După amenajările exterioare, dar și reabilitarea terenului de sport și a curții, iată că a venit și rân-

dul interioarelor. Conform celor precizate de primarul Craiovei, Lia Olguța Vasilescu, atât sălile de clasă, cât și holurile și spațiile comune au beneficiat de lucrări ample de zugrăveli în cu-

lori vesele și reparații ale zidăriei, schimbarea parchetului cu covor PVC, reparații la instalația electrică, inclusiv schimbarea corpurilor de iluminat și montarea de gresie în zona de acces.

INSIDII

# Dăbuleni: Preduș, Nanu și Drăgoi sunt „eroi între eroi”

MIRCEA CANȚĂR

Povestea datează de anul trecut, când în cadrul unei ședințe ordinare de Consiliu Local a fost adoptată Hotărârea nr. 26/29.07.2022 privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Dăbuleni și ale serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică. S-a votat în nota obișnuită (scor consacrat 9-8): la comanda consilierului local Preduș Mic Ștefan, cadru didactic la Liceul Teoretic din Amărăștii de Jos, locotenentii săi pe aliniament politic, Nanu Marian Victor, Victor Sărăcin (ex-PSD) și Nicolae Drăgoi (Pro România) au răspuns conform preparativelor premergătoare. Competența juridică a trioului Preduș, Nanu și Drăgoi fiind... de netăgăduit. Mai ales a lui Nicolae Drăgoi, fost primar, care întrebându-l cum îl cheamă nu este exclus să-ți spună precipitat anul în care s-a născut. Numai că în urma controlului de legalitate, din partea Prefecturii Dolj, Hotărârea nr. 26/2022 a fost considerată nelegală, recomandându-se revocarea ei, întrucât nu fusese contrasemnată, pentru legalitate, de secretarul-general al Unității Ad-

ministrativ Teritoriale (UAT) care și-a justificat reținerea prin faptul că Hotărârea încălca prevederile din OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare și pe cele din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Dăbuleni în care se menționează „aprobarea, în condițiile legii, la propunerea primarului, a statutului de funcții ale instituțiilor publice de interes local, aparatului de specialitate al primarului și ale serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică”. În proiectul de Hotărâre inițiat de primarul orașului Dăbuleni, Aurel Băjenaru, acesta propunea includerea în organigramă și statutul de funcții a următoarelor poziții: **medic generalist (normă întreagă) și doi asistenți medicali generalişti**. Posturi pentru care, prin adresa DSP Dolj (nr. 3587/2022) se comunica faptul că s-a aprobat finanțarea de la bugetul de stat, chiar prin DSP, transmitându-se totodată solicitarea de a fi întreprinse, de urgență, toate demersurile necesare pentru includerea acestor posturi în statutul de funcții și demararea de urgență a procedurilor de organizare a con-

cursului pentru ocuparea acestora, în conformitate cu legislația în vigoare. Atât medicul generalist, cât și asistenții medicali generalişti urmau să-și desfășoare activitatea pe lângă Liceul Teoretic „Constantin Brâncoveanu” din Dăbuleni. Conducerea unității de învățământ solicitând acest lucru. Controlul de legalitate a considerat că au fost depășite competențele Consiliului Local, așa cum sunt ele prevăzute în Codul Administrativ (art. 129). Adică în discuție a fost pusă tocmai „competența juridică” a lui Preduș, Nanu și Predoi, trei doamne și toți trei, puțin amatori în materie de Drept administrativ (faza începători). Instanța de Contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Dolj a dispus anularea Hotărârii Consiliului Local Dăbuleni (nr. 26/29.07.2022) privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Dăbuleni și ale serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică. De reținut o apreciere din partea instanței după examinarea materialului probator administrat în cauză: „Se constată faptul că Hotărârea Consiliului

Local al UAT Dăbuleni nr. 26/2022 are ca anexă nu organigrama sau statutul de funcții ale aparatului de specialitate al primarului, așa cum acestea au fost aprobate, ci amendamente ale consilierilor locali, într-o exprimare defectuoasă care lasă loc de interpretări și care nu lămuresc ce modificări au fost avute în vedere de consilierii locali”. Trebuie să se fi amuzat și completul de judecată de logica „infașibilă” a trioului Preduș, Nanu și Drăgoi, evident eroi între eroi (rîmă e prozaică), la Dăbuleni, potrivit cărora „desființarea unui post ocupat și implicit disponibilizarea persoanei care ocupă acest post, din motive de ordin financiar” este perfect... logică. Nu reluăm toate erorile din „faimoasa” hotărâre, în care se vorbea undeva de „suplimentarea organigramei cu 34 de posturi”, când în realitate nu era vorba decât de 3 posturi și acelea cu finanțare de la bugetul de stat prin DSP, cum spuneam, nu din bugetul local. Pentru structura lor sufletească aleasă, Preduș, Nanu și Predoi merită portrete pe holurile Primăriei din Dăbuleni, să-și scuipe lumea în sân pentru ce a votat.

## Q-Fort: Mai mult decât un brand al Craiovei

Despre SC Casa Noastră SRL, companie 100% românească, producătoare recunoscută pe piața externă și internă de uși, ferestre, culisante, rulouri, accesorii termoizolante din aluminiu și PVC vorbesc produsele sale livrate sub marca Q-Fort. Și când aproape 70% din apartamentele și vilele care se construiesc anual în Craiova, în zona imediată, dar și în localitățile doljene, apelează la produsele Q-Fort înseamnă ceva, mai exact o reputație validată, o consacrare desăvârșită. Forțând poate ușor aprecierile, SC Casa Noastră SRL este un nerv al industriei doljene, cred că am mai spus asta, și nu decretăm că este cel mai important, adică vital, dar este unul evaluat ca extrem de reprezentativ prin rezultatele sale, dacă a ajuns la o cifră de afaceri –anul trecut– de 150 milioane euro (din care 115 mil. euro export). Luăm în considerare și aportul la bugetul statului. Ștefan Cherciu, patronul de la Casa Noastră, prins într-o „fereastră” rară, cu programarea de rigoare, în cursul zilei, și asta fiindcă ne cunoaștem, știe prețul automulțumirii în orice competiție fioroasă pe piața internă și mai ales externă, nu are temeri, dar nici nu coboară ștacheta exigenței în rândul celor 1.700 de angajați, exigența –nu

culmile intransigenței– fiind de fapt generatoarea unui plus de calitate, solitudine, promptitudine, creativitate, apte să răspundă noilor provocări ale piețelor. Dispunând de numeroase magazine în România, Italia, Franța, mai nou și Elveția și Marea Britanie, Casa Noastră este într-o competiție cu sine. Și-a extins an de an spațiile și liniile de producție (cu o mare capacitate) și a pus accent maxim pe asigurarea resursei umane. Delicată problemă. Se câștigă bine la Q-Fort. Nu mai puțin de 10 autobuze aduc în fiecare dimineață angajații companiei din punctele stabilite. Toate acestea par facilități, dar Ștefan Cherciu nu le tratează așa, ci ca o expresie a unui respect față de angajații săi, cărora le poartă o grijă duhovnicească. N-am spus nimic nou până aici. În strategia sa pe termen mediu și lung patronul de la Casa Noastră investește consistent, eram tentat să scriu „enorm”, dar mă pripeam, în școlarizarea anuală prin Liceul Industrial din Balș, Liceul Tehnologic Auto, Liceul de Transporturi Auto, Liceul „Traian Vuia”, toate din Craiova, conform programului de învățământ profesional dual, acordând burse, dar numai 20% din beneficiari, la terminarea studiilor, mai respectă convențiile sta-



bilite. Oricum, anual se angajează între 100 și 150 de tineri, care se formează în spiritul de muncă instituit în halele Q-Fort, după mai bine de un an. Cam așa stau lucrurile. Ștefan Cherciu, deloc grăbit cu judecata și zgârcit cu iubirea, are o mină senină și când e tracasat de probleme. Dar când e părăsit de ele? Recunoaște deschis, fără paranteze și vorbe ocolitoare, că este credincios (gesturile de caritate sunt nenumărate), și nu așteaptă nici confirmarea, nici aprobarea convingerilor sale. A citit

suficient. O terapeutică salvatoare. Nici noi nu ne blocăm în rețete și proceduri standardizate. Luăm aminte la diversitate și îndreptățirea ei. Știm amănuntul că suntem într-o turmă „laică”. Mi l-am amintit observând o cugetare de a sa, de natură religioasă, la cele două volume intitulate „Oltenia Mănăstirilor” (Ed. Princeps, 2022) sub semnăturile Lianeii Carina Tătăranu și Nicolae Coșniceru, apărute cu sprijinul Q-Fort. Grafică și conținut lăudabile. La granița dintre o carte de cultură și una de spi-

ritualitate autorii și referentul proiectului, părintele Calinic Petcu, relevă rolul Bisericii în societatea modernă, dar prezintă în-extenso mănăstirile Jitianu, Cosuna – Bucovățul Vechi, Sădova, Lainici, Polovragi, Tismana, Gura Motrului, Strehaia, Topolnița, Vodița, Căluș, Hurezi, Govora, Cozia și toate celelalte. Din punct de vedere istoric, iconografic și arhitectural. Și vreau să închei: Ștefan Cherciu are un amplasament managerial de invidiat și o bună înțelegere a vremurilor.





Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa:

[romfertrans@yahoo.com](mailto:romfertrans@yahoo.com), sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

**VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOIȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.**

### VÂNZĂRI APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

### CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

### CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

### ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

### SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

### TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

**SC HOUSE ANA TOUR SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea Cod CAEN 0147- Creșterea pasărilor ce se desfășoară în Com Apele Vii, Sat Apele Vii, Jud Dolj.**

**Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9-14.**

**Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 16.03.2023**

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

### OFERTE SERVICIU

S.C. RECONSTRUCT FIRST JOB S.R.L. Angajează muncitori calificați, necalificați. Telefon: 0744/336.810.

IDAVERYCARPAT SRL, caută pentru angajare săpător manual (muncitor necalificat). Relații la telefon 0763/997/476.

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

S.C GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L, C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

### ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 1 Martie 2023

Semnătura:.....



# Neagoe: „Nu vrem să-i resuscităm și pe cei de la FC Argeș”



**Femeile și copiii intră gratis miercuri pe „Ion Oblemenco”**

La acest meci, clubul gazdă a decis, cu ocazia zilei de 1 martie, să lase intrarea liberă pentru femei și, totodată, cu prilejul „Săptămânii Altfel”, copiii vor avea acces gratuit.

„Primăvara începe, întotdeauna, cu Știința! Pentru doamnele și domnișoarele „alb-albastre”, cel mai frumos mărtisor îl reprezintă prezența în „Vulcanul de pe Ion Oblemenco”. De 1 Martie, în semn de respect pentru dragostea pe care ne-au arătat-o de-a lungul anilor, oferim tuturor su-

porterelor Universității Craiova accesul liber la partida cu FC Argeș. Iar cei mai mici dintre „lei”, copiii, la solicitarea mai multor unități de învățământ din județ, vor beneficia de aceeași facilitate, Universitatea Craiova fiind de acord cu ideea că „Săptămâna Altfel” este un proiect școlar inovator din care sportul nu trebuie să lipsească. Accesul doamnelor și domnișoarelor se va face la porțile 5 (Peluza Nord) și 11 (Tribuna a II-a), în timp ce copiii vor avea o poartă separată aflată în imediata vecinătate a porții 11” este anunțul Universității Craiova.

În etapa a 28-a a Superligii, Universitatea Craiova întâlnește FC Argeș, miercuri, de la ora 18.00, pe arena „Ion Oblemenco”. Antrenorul gazdelor, Eugen Neagoe, are un început de mandat destul de complicat, cu numai 7 puncte acumulate din cele 6 partide în care a stat pe banca tehnică a oltenilor.

„Geană” speră ca jucătorii săi să nu mai repete erorile din partidele anterioare și să nu resusciteze o altă echipă aflată în criză, FC Argeș, așa cum s-a întâmplat în runda trecută, când Universitatea Craiova a pierdut cu FC Voluntari, formație care venea după 5 eșecuri la rând.

**Neagoe: „Am făcut cadouri adversarilor, i-am ajutat să ne marcheze goluri”**

Eugen Neagoe a anunțat că după ce Ștefan Baiaram a fost recuperat, este rândul lui Vladimir Screciu să revină pe teren după o accidentare, în timp ce Bogdan Vătăjelu și-a ispășit etapa de suspendare și este apt de joc.

„Venim după un joc nereușit și un rezultat prost, nu ne așteptam, dar le-am spus băieților că este istorie acest meci și trebuie să ne concentrăm pentru cel cu FC Argeș, care va fi unul greu, după cum i-am văzut pe piteșteni cu FCSB. Important este ce vom face noi, suntem obligați să avem o atitudine corectă față de fotbal, față de noi, facem această meserie foarte frumoasă, dar fără implicare este foarte greu. Sunt convins că nu mai repeta

greșelile de la meciul trecut. Suntem obligați să începem primăvara cu o victorie, știu că suporterii sunt supărați, este logic să fie, fiindcă nu am avut o prestație așa cum și-au dorit și rezultatul a fost unul rușinos. Nu aș vrea să-i resuscităm și pe cei de la FC Argeș, așa cum am făcut cu cei de la FC Voluntari, erau cu apa la gură și am venit noi și i-am ajutat să nu se înece. Am spus să sunt dezamăgit de jocul echipei. Trebuie să ne mișcăm mai mult, să avem o circulație mai bună cu mingi și fără mingi. Nu regret că nu am adus un mijloc și un atacant, jucătorii din lotul nostru sunt cei mai valoroși, trebuie să credem în ei. Nu vreau să cred că ne-a fost teamă la meciurile din deplasare, am avut aceeași tactică și acasă și în deplasare, dar băieții nu au avut aceeași atitudine ca la meciurile de pe teren propriu. Este posibil să apară schimbări, vor apărea doi jucători noi față de meciul de la Voluntari, Vătăjelu și Screciu. Ișfan este și el în lot, nu există clauze să nu poată evolua cu FC Argeș, este jucătorul nostru. Am făcut cadouri adversarilor, la Botoșani, la FCSB, Constanța și Voluntari i-am ajutat să ne marcheze goluri. Avem mulți jucători cu probleme, cu accidentări, dar cei care vor intra trebuie să demonstreze că valoarea lor este de Universitatea Craiova. Îmi doresc să reușim un meci bun, spectaculos și să câștigăm și dacă vom reuși, le vom dedica succesul doamnelor și domnișoa-

relor prezente pe stadion” a declarat Eugen Neagoe.

**Baiaram: „În aceste trei meciuri care au rămas veți vedea o schimbare radicală”**

Revenit pe teren la meciul cu FC Voluntari, după aproape trei luni, absență pricinuită de o accidentare, Ștefan Baiaram a prefațat meciul cu FC Argeș, admitând pasa proastă pe care o parcurge formația din Bănie, dar în același timp a promis un reviriment radical în ultimele trei partide din sezonul regulat.

„Ne va aștepta un meci greu, nu trecem prin cea mai bună perioadă, dar sunt sigur că vom da totul pentru a câștiga, merităm să urcăm mai sus în clasament, muncim în fiecare zi pentru asta. La fotbal e bine că poți mereu să te revanșezi față de tine, față de suporterii. Nu am făcut jocuri bune cu echipele mici, nu ne-am mobilizat, dar cred că am învățat din aceste perioade. Trebuie să fim mai concentrați în momentele cheie, adversarii nu ne ar fi pus mari probleme dacă nu făceam acele greșeli. În aceste trei meciuri care au rămas veți vedea o schimbare radicală. Nu ne este bine, nu ne simțim în largul nostru după aceste rezultate, de aceea vrem să ne revanșăm. Sperăm să fie alături de noi în număr cât mai mare doamnele și copiii și să le facem o bucurie. Eu nu sunt la sută la sută, dar dacă antrenorul se va baza pe mine voi da tot ce pot” a spus Ștefan Baiaram.

## Messi, The Best, la Gala FIFA

Gala FIFA The Best a avut loc luni seara la Paris și a premiat starurile anului trecut, votate de selecționerii și căpitanii echipelor naționale, precum și de jurnaliști de pe tot globul. Din partea României au votat Edi Iordănescu și Vlad Chiricheș.

Argentina, campioană mondială la turneul din Qatar, a obținut majoritatea premiilor. Astfel, Lionel Messi a fost desemnat cel mai bun jucător al anului 2022, la gala FIFA The Best de la Paris. Premiul i-a fost înmănat de președintele FIFA, Gianni Infantino. Messi s-a aflat în sală alături de soția sa, Antonella Rocuzzo, și de colegul de la PSG, Mbappe, cei doi îmbrățișându-se în momentul anunțării premiului de către Infantino. Mbappe a fost nominalizat și el petru acest trofeu, la fel și compatriotul său, Benzema, câștigătorul Balonului de Aur 2022.

“A fost un an extraordinar și este o onoare pentru mine să fiu aici în seara asta și să câștig acest

premiu. Fără colegii mei de echipă nu aș fi aici. Mi-am îndeplinit visul pe care îl aveam de mult timp. Foarte puțini oameni pot realiza asta și sunt norocos că am reușit”, a spus Messi, la gala de la Paris.

Cea mai bună fotbalistă a fost desemnată spaniola Alexia Putellas, de la FC Barcelona, care a câștigat titlul și în 2021.

Lionel Scaloni, selecționerul Argentinei, campioană mondială, și olandeza Sarina Wiegman, campioană europeană cu echipa feminină a Angliei, au fost desemnați cei mai buni antrenori ai anului trecut. La masculin mai fuseseră nominalizați: antrenorul italian al lui Real Madrid, Carlo Ancelotti, care a cucerit trofeul Ligii Campionilor și titlul în La Liga, și Pep Guardiola, campion al Angliei cu Manchester City. Scaloni, 44 ani, are o singură înfrângere în 43 de partide în care s-a aflat pe banca naționalei argentinienne, cea în fața Arabiei

Saudite, la debutul la Mondiale.

Argentinianul Emiliano „Dibu” Martinez este cel mai bun portar al anului 2022, el fiind votat în detrimentul belgianului Thibaut Courtois de la Real Madrid și a lui Yassine Bounou de la FC Sevilla), semifinalist la Mondiale cu Marocul.

**Echipa ideală a anului 2022 votată de FIFA și FIFPRO:**

Thibaut Courtois (Real Madrid/Belgia) – Joao Cancelo (Manchester City/Bayern Munchen/Portugalia), Achraf Hakimi (Paris Saint-Germain/Maroc), Virgil van Dijk (Liverpool/Olanda) – Casemiro (Real Madrid/Manchester United/Brazilia), Kevin de Bruyne (Manchester City/Belgia), Luka Modric (Real Madrid/Croația) – Karim Benzema (Real Madrid/Franța), Erling Haaland (Borussia Dortmund/Manchester City/Norvegia), Kylian Mbappe (Paris Saint-Germain/Franța), Lionel Messi (Paris Saint-Germain/Argentina).

### Superliga, etapa a XXVII-a

**Fcu – Mioveni 2-1**  
**UTA – Farul 0-1**  
**Sepsi – Hermannstadt 2-1**  
**„U” Cluj – Botoșani 2-0**  
**Rapid – Chindia 2-0**  
**FC Voluntari – „U” Craiova 1-0**  
**FC Argeș – FCSB 2-1**  
**Petrolul – CFR Cluj 2-5**

### Superliga, etapa a XXVIII-a

**Hermannstadt – „U” Cluj, Chindia – Fcu, Farul – Sepsi, ieri.**  
**Mioveni – Voluntari, azi, ora 16**  
**„U” Craiova – FC Argeș, azi, ora 18**  
**Botoșani – Rapid, azi, ora 20.30**  
**CFR Cluj – UTA, joi, ora 17**  
**FCSB – Petrolul, joi, ora 20**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Farul	27	17	7	3	50-25	58
2. CFR Cluj	27	18	2	7	46-25	56
3. FCSB	27	15	6	6	45-31	51
4. Rapid	27	14	7	6	37-22	49
5. Craiova	27	13	6	8	33-26	45
6. Sepsi	27	11	8	8	44-25	41
7. FCU	27	10	6	11	33-31	36
8. Petrolul	27	10	3	14	26-39	33
9. Botoșani	27	7	10	10	27-40	31
10. Chindia	27	7	9	11	31-39	30
11. Voluntari	27	7	8	12	24-31	29
12. „U” Cluj	27	5	10	11	22-33	28
13. Hermannstadt	27	9	8	10	28-28	26
14. Argeș	27	6	8	13	21-39	26
15. UTA	27	5	9	13	24-36	24
16. Mioveni	27	3	9	15	20-41	18